
ACTA 056-E-2018
Acta de la sesión extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en el
Salón de Sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las catorce
horas del seis de setiembre del dos mil dieciocho.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:
REGIDORES PROPIETARIOS:
Señora Eida Montero Cordero (Vice Presidenta Municipal).
REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS:
Señora Vanessa Mora Vega, señor Pablo Zúñiga Méndez.
REGIDORES SUPLENTES:
No hubo regidores suplentes en esta sesión
SINDICOS PRESENTES:
No hubo síndicos presentes
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señor Fernando Portugués Parra, Vice Alcalde Municipal.
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señor  Juan  Carlos
Sánchez Ureña, señor Jorge Godínez Mora, señor Álvaro Rojas Montero, señora Eduvina
Chinchilla Borbón, señora Patricia Ureña Miranda.

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Taller sobre el Apoyo a la Vida y Prevención del Suicidio

ARTICULO I: TALLER SOBRE EL APOYO A LA VIDA Y PREVENCIÓN DEL
SUICIDIO

Se presenta la señora Ana Zúñiga, Orientadora del Colegio Técnico Profesional
José Daniel Flores Zavaleta y la Licda. Marisol Ballestero, del Ministerio de Salud.
Así mismo, se presentan los siguientes funcionarios:

 Fabio Vargas Navarro
 Jean Mora Mena
 Maricel Jiménez
 Yenifer Mora Mora
 Norman Cordero Retana
 Milena Arroyo Picado
 Glenda Blanco
 Kathia Rojas
 Roy Navarro
 Pamela Elizondo Zúñiga
 Manuel Cordero Retana
 Angie Campos
 Marco Piedra Esquivel
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 José Antonio Cascante Ureña
 Carolina Mora
 Manfret Fallas
 Yenifer Navarro
 Teresita Blanco Meza
 Fabio Zúñiga Gamboa
 John Azofeifa Ballestero
 Rosaura Cordero Alvarado
 Cristina Zeledón Araya.

Las señoras Ana Zúñiga y Marisol Ballestero dan las gracias por la invitación,
ambas conforman la Red de Apoyo a la Vida y Prevención del Suicidio de Dota,
desde el 2015 han estado en formación, las han capacitado de la UCR.
Lo componen el  PANI,  CCSS,  Ministerio  de Salud,  Supervisión,  Municipalidad,
entre otras instituciones. Actualmente se incorporó una psicóloga, somos varias
personas  que  representamos  varias  instituciones,  hasta  este  año  estamos
arrancando con talleres para prevención del suicidio.
El índice de la zona era muy alto y Dota era el primero de los 3 cantones, a raíz
de ahí surgió la necesidad y desde ahí hemos tenido personeros de la UCR y
estamos comenzando la construcción del plan de trabajo.
Estamos organizando 5 temas, esta esté, limite en niños o niñas, comunicación
asertiva, y otros.
De acuerdo con lo que tenemos de trabajar, es un gusto estar aquí y que le
sirvamos y compartir con ustedes.
Las  señoras  presentes  hacen  actividades  donde  participamos  todos  los
funcionarios y que refleja el trabajo en equipo.
En cuanto al suicidio lo primero es prevenir, por eso es que se conformó una
comisión para trabajar en este tema, y cada uno es profesional en su campo.
La señora Vice Presidenta comenta que de parte del Concejo y Administración da
las gracias a las señoras Ana Zúñiga y Marisol Ballestero, la cual fue un taller de
mucho provecho.
Las señoras dan las gracias por la invitación.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las dieciséis horas del día.

____________________                                                  ___________________
 Daniela Fallas Porras                                                          Eida Montero Cordero    
      SECRETARIA                                                                 VICEPRESIDENTA
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